



Просто верить Ребе

Невозможно привести Мошиаха, основываясь лишь на доводах рассудка, ведь он может увести с пути, что приведет к печальным результатам...

Когда говорится о Геуле и приходе Мошиаха, что выше нашего понимания, мы обязаны подчеркнуть важность веры в слова Ребе Короля Мошиаха. Вот что рассказывают о святом каббалисте АРИЗаЛе:

Однажды в канун субботы он вместе со своими учениками вышел из Цфата в поле, чтобы там встретить субботу. Когда они пели гимны, сказал он ученикам: "Друзья, хотите ли вы пойти в Иерусалим встретить там Шабат?". А ведь Иерусалим находится на большом расстоянии от Цфата. Одни ученики ответили ему: "Хотим". А другие ответили: "Сначала мы сообщим об этом нашим женам". Поскольку они сказали, что сначала пойдут к себе домой, овладел им великий гнев. Ударил он в ладони и сказал: "Горе нам, что не удостоились Освобождения! Ведь если бы вы все ответили мне, что пойдете с большой радостью, то немедленно народ Израиля удостоился бы Освобождения. Ибо это был угодный час. Но вы отказались и снова укрепился галут".

Вот как Ребе шлита (да продлятся дни его) комментирует эту историю:

"Рассказы Торы являются ее неотъемлемой частью, в том числе этот рассказ об АРИЗаЛе. Поэтому мы обязаны сделать из него выводы, касающиеся нашего служения Всевышнему.

На первый взгляд, кажется странным: почему желание учеников сообщить своим женам о том, что они уходят с Учителем в Иерусалим, отодвинуло приход Мошиаха? Ведь, согласно Торе, по всем вопросам, связанным с субботой, необходимо советоваться с женой ибо субботние свечи зажигают во имя сохранения мира и

согласия в семье. Почему же исполнение Торы задержало Освобождение? Ведь грядущее Освобождение ни в коем случае не может отрицать вечные законы?

Есть тому два объяснения:

а) когда ученики услышали вопрос, заданный АРИЗаЛем - величайшим знатоком не только аспектов каббалы, но и вопросов открытой части Торы - законов, они должны были понять, что можно на него положиться, что он не подведет их, подтолкнув на грех;

б) с точки зрения внутреннего смысла случившегося, довод учеников хотя и справедливый, но для чрезвычайной ситуации не годится. Невозможно привести Мошиаха, если каждый раз, когда человек что-нибудь слышит, то достаёт "Шулхан арух" и ищет раввина, чтобы узнать, не противоречит ли то, что он услышал, закону... Так невозможно привести Мошиаха!

Конечно, еврей обязан изучать Тору и Закон, но подходить к этому, руководствуясь не разумом, а чистой и простой верой. Как сказал пятый Любавичский Ребе: "Даже те умные люди, которые живут сегодня, не

должны руководствоваться своим разумом, ведь он может увести их с пути, что приведет к печальным результатам... Тем более это верно в наше время, эпоху "шагов Мошиаха", когда исполнять Тору и заповеди необходимо, прежде всего, исходя из чистой и простой веры в Б-га Израиля."

Мы неоднократно слышали от Ребе, что мы первое поколение Геулы, что Король Мошиах здесь и мир уже готов. Нахватает только связи народа с Королем, чтобы мы, с радостью, принимая его власть, вместе воскликнули: "Да здравствует Король!"

Вот он, Король Мошиах!



Ребе одобряет хасидов, поющих "Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе - Король Мошиах во веки веков!"



Добрые вести

Митинг протеста

В четверг, 21.06.2001, в Бней-Браке состоялся массовый митинг протеста против выжидательной политики, проводимой израильским правительством.

Смертельная опасность, нависшая над населением Израиля - прямое следствие переговоров, ведущихся с нашими врагами - считают организаторы митинга.

Было отмечено, что со времени прихода к власти Арика Шарона, количество жертв "мирных" переговоров достигло свыше 60-ти человек(!). Прекращение огня арабской стороной - блеф, которым официальная пресса старается приглушить нарастающий гнев народа. Видя преступления политических лидеров, нельзя оставаться в стороне!

Этот номер посвящается светлой памяти праведницы Хаи бат Фейга Дорфман, освятившей Имя Всевышнего в терракте возле Дельфинария. Пусть заслуга от изучения этих слов Торы поможет восхождению ее души!

Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабанника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33. Цена 20 шек. (с пересылкой).

Да здравствует Ребе, Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением



Тора глазами Мошиаха

Из "лучших" побуждений

Недельная глава повествует о бунте левита Кораха против руководства Моше и первосвященника Аарона. На что же жаловался Корах? "Полно вам! Все общество, все - святы... Почему же вы (т.е. Моше и Аарон) ставите себя выше народа Б-га?"

По преданию, Корах был мудрым человеком, поэтому вряд ли его доводы были мелочными или глупыми. Скорее всего, аргументы бунтовщика были вполне обоснованными.

Действительно, его действия объяснялись не только честолюбием. Он знал, что во времена Мошиаха все колена Леви возвысятся до уровня кознов, и потому выделение только Аарона и его сыновей для служения в храме расценил как личную инициативу Моше, противоречащую воле Всевышнего.

Корах хотел стать первосвященником из самых лучших побуждений: ему казалось, что этим он исполняет волю Всевышнего.

Ошибка его заключалась, однако, в том, что он поднял бунт против вождя своего поколения и, в конечном итоге, против Б-га, излишне руководствуясь своим разумом и не доверившись Моше.

Результат известен...

СВОД ЗАКОНОВ

Не стой на крови

В связи с особой ситуацией в Израиле и нежеланием правительства принять действенные меры по защите мирного населения, хотим напомнить указания Торы в подобных ситуациях.

Еврей, видящий, что другому еврею грозит опасность, обязан приложить все силы для спасения. Если он сам не в состоянии помочь, то должен попросить об этом других. "Не стой на крови ближнего", - предостерегает Тора. В частности, это касается ситуации, когда узнают о заговоре против еврея. В таком случае обязаны или предупредить о грозящей опасности, или, если есть возможность, расстроить планы заговорщиков или убедить их отказаться от своих намерений. Мудрецы говорят: "Спасший одну еврейскую жизнь, словно спас целый мир".

Если некто занимается незаконной деятельностью и есть опасность, что из-за этого пострадают многие евреи, следует сначала строго предупредить его и потребовать, чтобы он прекратил свои действия. Если он не обращает внимания на предупреждение, разрешается выдать его нееврейским властям, сообщив им, что подобной деятельностью занимается только этот еврей.

Контактные телефоны "МОРЕ - Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU



Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

Чудеса сегодня С Ребе не шутят

Родители Менаше были потрясены: рентген показал, что злокачественная опухоль разрушает мозговые клетки их десятилетнего сына? Доктор предложил несколько возможных путей лечения, но был откровенен: шансов на удачу - мало. Все, на что Эли и Шарон могли рассчитывать, - несколько мучительных месяцев жизни для их Менаше.

В ранние часы после бессонной ночи, Эли думал о прошедших десяти годах, о рождении сына... Они растили его в атмосфере далекой от еврейских традиций, но в последнее время все больше стали вовлекаться в изучение Торы.

Началось все с посещения уроков в Доме Хабада Парижа. Там, впервые познакомясь с учением Любавичского Ребе шлита, они с удивлением обнаружили, что "древняя" Тора может служить путеводителем и в современном мире, наполняя жизнь внутренним смыслом и значением. В то время, Эли и Шарон делали только первые "религиозные" шаги: зажигали субботние свечи, ели кашерную еду, читали некоторые молитвы. Зная об историях с благословениями Ребе, Эли решил написать ему письмо: "Если бы только Ребе смог пообещать быстрое выздоровление для Менаше!".

Через несколько дней в доме Эли звонил телефон. Это был секретарь Ребе. Он сообщил, что ответ Ребе на Элино письмо такой: "Я упомяну его на могиле Предыдущего Ребе". "Как понять?" - спросил Эли. "Ребе будет молиться за Вас на месте захоронения Предыдущего Ребе. Там он молится за всех, кто просит благословения". - Но... я хотел чтобы он сам нам сказал, что Менаше выздоровеет. - Ребе дал вам благословение! Это его обычный ответ на такие просьбы. Хасиды относятся к обещанию Ребе молиться за них, как к гарантии, что все будет хорошо.

Тем временем состояние Менаше продолжало ухудшаться. Лечение приносило много боли, но мало облегчения. Вскоре Менаше был госпитализирован. Теряя надежду, родители видели, что ребенок угасает.

Эли опять позвонил в офис Ребе: "Послушайте, я знаю, что мы уже получили благословение, - но состояние ребенка ухудшилось. Врач говорит, что



за каждый новый день его жизни нужно благодарить Б-га... Может попросить Ребе еще раз?" Секретарь согласился уведомить Ребе. Ответ пришел в течение часа, но был такой же, как и раньше: "Я упомяну его на могиле".

Измощенный, не спавший неделю, Эли решил прилечь на несколько часов. Упав на диван, он скинул обувь и обвел уставшим взглядом беспорядок в комнате: медицинские бумаги, разбросанная одежда, тарелки с остатками еды. Его взгляд случайно упал на портрет Ребе, над камином. Ребе приветливо улыбался. Волна гнева внезапно нахлынула на Эли: сын умирает, а ты улыбаешься! Не помня себя, он потянулся за валявшимся на полу туфлем - раздался звон разбившегося стекла, осколки разлетелись в разные стороны... и портрет полетел на пол.

...Два года спустя, в одно воскресное утро в Бруклине, отец с сыном стояли в очереди вместе с тысячами других, ожидающих получить благословение Короля Мошиаха. Длинная очередь быстро продвигалась. Ребе протягивал каждому доллар, произносил несколько слов благословения и обращался к следующему.

Подошла очередь Эли. Ребе дал доллар отцу и затем повернулся к ребенку. "Так значит это Менаше! Как он сейчас?" Эли потребовалось некоторое время чтобы прийти в себя. Откуда Ребе их знает? - Это был их первый визит в Нью-Йорк, и первая встреча с Ребе, за исключением тех коротких писем два года назад...

- Слава Б-гу! - в конечном итоге вымолвил Эли, - полностью выздоровел! Врачи сказали - произошло чудо... Благодаря благословию Ребе!

- Вот и хорошо. Слава Б-гу, - произнес Ребе; а затем тихо добавил: "но щека у меня до сих пор болит".

Не для равнодушных!

Организация МОРЕ "Геула" объявила кампанию в помощь жертвам арабского террора.

Мы призываем евреев помочь пострадавшим, взяв на себя обязательство, продвинувшись вперед в трех направлениях: в Торе, молитве и добрых поступках. Это проверенный веками способ принести избавление. Добавьте время для изучения Торы, начните читать Теилим (Псалмы Давида), и увеличьте сумму ежедневных пожертвований.

О своем решении сообщите нам, позвонив по телефону (03)658-46-33 или на адрес geula@moshiach.ru

Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на волне 97.5 FM